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21 Epyaoctnpioxy ‘Aoxnon

Ocwphiote 10 TEOBANUA 0Py IXWY/oUVOpPLaX®Y TGV Yio Ty eiowon e Yepudtntog
ut(t, x) = uge(t,x), x €la,bl, t>0
u(0,x) = ug(x), Yz € |a,b] (1)
u(t,a) = u(t,b) =0, Vt>0.

Lpddte 800 npoypdupata Matlab (¥ Fortran # C oe 8inh| axpifewa) mou va uhonooly v nemheypévn
wévodo tou Euler xou t pédodo Crank-Nicolson yia tyv enfhuon tou npoBifuatoc yio t € [0, 1]

1. Oewpriote [a,b] = [0,1] xat up(x) := sin(2wz). YTroloyiote Ty avehutixh Aon tou TpoBAAuaToC.

2. T Ty = 1 xou Yl OUOLOUOPPOUS DLUUEQIOUONS TNG EMAOYHS GOC LUTOAOYIOTE TNV TPOCEYYIOTIXY
AOom Tou TpoPAfuatog e Tic dUo uedddoug e Tt fordeia TV TPOYPAUUATOY CUS.

3. Lyedidote oTo (D10 oyAUA TRV avaALTXr) Abom xar Ti¢ Tpooeyyioel g oto ypdvo Ty = 1 xau oe

EVOIAPEDES Y POVIXEC OTIYES.

4. Troloylote 10 UéYloTO OQPIAUA TNG TRPOCEYYIONG UE TNV TETAeypévn uédodo tou Euler ye N, = 20
vrodtaothpata tou [0,1] xou Ny = 400 ypovixd Pruata, otic ypovixés otyués ¢, = nt (6nou

7 =Ty /N¢), Snh. v moodtnta

n_._ n_ )
Eig = 132?\7};4-1 lu — u(ty, z;)]

yio n = 100,200,400. Erniong, vnoloyiote 10 péyioto opdhua tng npocéyylong pe tn pédodo
Crank-Nicolson pe N, = 20 vrodwotiyata tou [0,1] xa Ny = 20 ypovixd Brigota, oTic ypovixés

ouyués t, = nT, dnh. TNV TOGOHTNTA
Ely = max |ul' —u(ty,z;)]
v n = 5,10,20. Ti napatnpeite;
5. Bpeite unohoyiotind v td€n axplBeiag twv 600 uedodwy.

2z, x€]0,1/2]

6. Enavaidfete ta tponyodpeva epwtAvata yia [a, b] = [0, 1] xou ug(x) := .
& poryolueva epw Ty [a, 0] = [0, 1] xau uo(x) {2_2% e (/21

[TPOXOXH!

o Try Tetdptn 3/11 xdde opddo Yo mpéner va napadmoel wa €xdeon (Tunwuévn xatd mpotiunon)
otnv omola Yo TEPLEYOVTAL TOGO Ol AMAVTACEIS 0T AVUALTIXS EPWTAUNTA, OCO Xl TIVAXES UE TA

unoAoYLoTIXd anoTeAéopata, xadds xar oyohaouds toug. H e&étaon Va yiver v (B nuépa oo

epyaoThplo.



